

ОТЧЁТ
о реализации социально-значимого проекта "Мы помним! Мы гордимся!",
разработанного учителем начальных классов
МАОУ СОШ № 31 имени В. В. Толкуновой
Щербаковой Ириной Васильевной.

Метод проектов - один из интерактивных методов современного обучения. Он является составной частью учебного процесса. Практика использования метода проектов показывает, что вместе учиться не только легче и интереснее, но и значительно эффективнее. Таким образом, считаю целесообразной организацию проектной деятельности учащихся начальной школы.

Мной был разработан проект "Мы помним! Мы гордимся!". Предварительно была изучена методическая литература по теме проекта, обобщен опыт коллег, подобран литературный и демонстрационный материал.

Целью проекта стало патриотическое воспитание младших школьников, формирование активной гражданской позиции, любви и уважения к историческому прошлому страны и её народу, любви к Родине.

В ходе реализации проекта были проведены мероприятия различного характера с привлечением не только детей одного класса, но и учащихся начальной школы других классов, родителей, работников школьной и поселковой библиотек, сотрудников Дома культуры и администрации посёлка, представителей общественности посёлка, работников музея г. Белореченска.

Экскурсия в школьную библиотеку – посещение выставки "Книги о войне" помогла в создании подборки стихов кубанских поэтов "О тебе, мой край родной" в ходе работы над которой дети получили новые сведения о событиях Великой Отечественной войны, о вкладе героев-земляков в приближение победы. Результатом данных мероприятий стало вовлечение

**КОПИЯ
ВЕРНА**

в организацию и активное участие в конкурсе чтения среди всех
Директор МАОУ СОШ № 31 И.Л. Мешков

учеников начальной школы "Пусть небо будет голубым", где ребята имели возможность выступить перед аудиторией сверстников, а в роли жюри выступили библиотекарь школы - Оболонкова В.Ю., библиотекарь сельской библиотеки при Доме культуры посёлка Родники - Воронежская Т.К., заместитель директора школы по воспитательной работе - Грачёва М.П. Участникам и победителям конкурса были вручены грамоты, а победители выступили по школьному радио "Живой Родник" для всех учащихся школы и работников образовательной организации.

Музейный урок "Детям о войне" с приглашением представителей музея г. Белореченска с экспонатами; создание коллективной презентации "Дети в Великую Отечественную войну" с привлечением родителей учащихся класса, которые поделились фотографиями из семейных альбомов и рассказали о нелёгкой жизни в военное время, о настоящих подвигах прабабушек и прадедушек в тылу и на фронте; спортивные соревнования между учащимися 1а и 1б "Буду смелым, буду в армии служить!" и экскурсия с возложением цветов к мемориалу в парке "Победы" г.Белореченска, помогли в подготовке детей для участия в мероприятиях организованных администрацией Родниковского сельского поселения и работниками Дома культуры посёлка Родники ко Дню защитника Отечества, дети были участниками Митинга Памяти, где они читали стихи и возложили цветы к памятнику воинам - родниковцам, погибшим во время ВОв. А так же ребята приняли участие в концерте перед аудиторией ветеранов, родителей, представителей общественности посёлка, они читали стихи, пели песни и с большой гордостью рассказывали о подвигах своих земляков.

В процессе реализации проекта дети своими руками изготовили поздравительные открытки "Букет Победы", которые были вручены ветеранам, детям войны, проживающим в поселке Родники.

Также были проведены выставка-коллаж для всех учащихся начальной школы "Я помню я горжусь" и конкурс детского рисунка "Герой нашего времени", в результате которого были определены победители. Все

копия
верна

для
руководителя
посёлка Родники
награждены грамотами.
Директор школы № 11 Мария Ильинична Мелихова

Так как завершение реализации проекта пришлось на время работы образовательной организации в условиях сложной эпидемиологической обстановки, мною были использованы новейшие технологии в организации не только образовательного, но и воспитательного процессов. Были организованы видео-выставка рисунков "Дети рисуют Победу!" и видео-концерт для ветеранов и участников ВОв под названием "Мы помним! Мы гордимся!" и представлены работникам образовательной организации, родителям класса, общественности посёлка с помощью Whatsapp, в социальной сети Инстаграмм и размещены на сайте школы. Дети приняли активное участие во флешмобе "Голубь мира", в акции "Окна Памяти". Завершающим мероприятием стало участие в акции "Сад Победы", в результате которой дети вместе с родителями произвели высадку кустов сирени вдоль Аллеи Памяти возле памятника воинам - родникам.

Проект "Мы помним! Мы гордимся!" реализовывался во внеурочной деятельности. Отчёт о реализации проекта был представлен на методическом объединении учителей начальных классов МАОУ СОШ № 31 имени В.В.Толкуновой посёлка Родники от 28.08.2020 г., протокол №1 и имел положительные отзывы и высокую оценку коллег.

30.12.2021г.

Заместитель директора по УМР
МАОУ СОШ № 31

/ Е.Г. Громова/

**КОПИЯ
ВЕРНА**

Директор 31 Ми/ Ч.Л. Мелихов
ДЛЯ
ДОКУМЕНТОВ